

MONDUBER

BOLETIN DE INFORMACION DEPORTIVA

Rdón. y Admón.
P. Germanias, 11

Gandía 28 de Febrero de 1948

Año 1
Núm. 4

Andrés Merí Puig

He aquí, el nombre del aficionado a quien los deportistas gandienses debemos el poseer un campo de fútbol; pero no es ya un campo de fútbol como aquel de «LES AMBROSIES» ni aquel otro del «SERPIS», no; es ya sin duda el mejor campo de la provincia, a excepción hecha de los de la capital. Pues bien, a él se lo debemos. Este hombre que es Andrés, cuando aún no era más que un mocosillo—quizás 17 o 18 años—ya deportivamente era capaz de cualquier proeza, como es la de aceptar con capacidad y hombría suficientes, el difícil cargo de secretario en aquel fenecido CLUB DEPORTIVO GANDIA de nuestro antiguo campo del «SERPIS».

Y es allí donde nuestro presidente se formó; es allí donde aprendió a sacrificarlo todo por su club, allí donde, después de cada partido, y llegada la hora de sacar cuentas, siempre había déficit. Allí eran los momentos difíciles, y allí estaba el joven Merí buscando soluciones, no siempre existentes.

Y de allí, de aquella lucha, nació para los deportistas gandienses, el que años más tarde, como continuación de aquel luchar contra la adversidad, comenzó otra vez de nuevo, sin contar con más armas que su tenacidad y el apoyo moral—material nunca—de unos pocos, la tarea por conseguir un marco adecuado a la belleza de nuestra ciudad, para expansión de su juventud deportiva.

Y ya hoy aquella tarea nos trae, al año de empezada, la firme realidad que es nuestro flamante «CAMPO MONDUBER» y nuestro potente equipo «CLUB DE FUTBOL GANDIA», que esta vez, y gracias siempre al infatigable amigo Merí, ya no desaparecerá jamás, en mérito a las hábiles cláusulas en que está redactada la escritura de propiedad del actual escenario deportivo de Gandía.

Y es a esta Gandía, que en los actuales momentos sigue con entusiasmo los triunfos del equipo que la representa, a quien me atrevo a pedir, desde estas líneas, un homenaje para este hombre, todo sencillez y sinceridad, que a fuerza de tesón y constancia, no regateando sacrificios y desafiando desdenes de quienes con más obligación le debían apoyo, consiguió lo que ningún otro.

Amigo Merí: orgullo siento al llamarte así, perdóname esta lesión a tu modestia, y que Dios te pague cuanto la Gandía deportiva te debe. Nuestra juventud te lo agradece.

JOAQUIN PEIRO

Gandía 24 de Febrero 1948

La organización del fútbol regional

Cuantos proyectos y comentarios se hagan sobre la inclusión o no del C. de F. Gandía en la primera categoría, carecen por ahora, de fundamento.

En un principio las cosas deben seguir tal como están; ahora bien, la Tercera División de Liga, según lo establecido últimamente, será reducida a seis grupos de catorce clubs, para la próxima temporada, de los ocho de igual número de componentes que hoy la integran. De quiénes sean los clubs que pasen a la categoría regional, es decir qué federaciones regionales sean las que vean aumentar, por descenso, los clubs militantes en su primera categoría, depende la reforma que pueda o no tener lugar en la Primera Categoría Regional de la Federación Valenciana.

Y esto, de efectuarse, será en la época veraniega, cuando las comisiones, sin preocupaciones de sesiones repletas de sanciones, «casos» y protestas, tengan tiempo para emprender ese tema de modificaciones y reforma que siempre ha de encontrar la oposición sistemática de quienes creen ver lesionados sus intereses.

P^aÑERIA Y SEDERIA

JOSE MASCARELL
MARTINEZ

Ausias March, 3 y 5 — Telf. 68

GANDIA

¿Desea Vd. una propaganda eficaz?

Anúnciese en MONDUBER

El partido del domingo día 22

C. de F. Gandía 7 - Peña Soriano de Alberique 3

Creíamos el sábado que sería imposible, que se celebrase el encuentro, pero el tiempo, favorable — hasta la fecha — del deporte, hizo que el domingo brillase el sol, aunque hacía un viento muy frío y molesto, pero a pesar de todo el campo del Mondúber registró una buena entrada, demostrando así de una manera palpable, que la afición en nuestra ciudad, por este deporte, está muy arraigada.

Debido a la lluvia de los días anteriores, el terreno de juego estaba pesado y pegajoso, lo que restó en algunos momentos lucidez al juego.

El Gandía salió al campo con lazo negro, en señal de luto por la muerte de un aficionado de Benipeixcar.

Teníamos deseos de ver a un campeón de grupo de 2.ª categoría regional, contra nuestro Club, siendo enfrentado con la Peña Soriano de Alberique, primer clasificado de su grupo.

En los primeros momentos de juego, creímos que estábamos ante un buen conjunto, superior a los nuestros, pero no sucedió así; empezaron con mucho empuje, y lograron apenas habían transcurrido 15 minutos dos tantos, al aprovecharse de que los locales estaban a la expectativa, consiguiendo desbordar con facilidad, a la defensa, y que el portero Valls, debutante en el primer equipo, acusara excesivo nerviosismo.

Pronto vino — como esperaba el público — la reacción del Gandía, al afianzarse sus líneas, y empezaron los peligros en la meta contraria, consiguiendo el primer tanto para su equipo, Aguirre, al rematar un balón rebotado. A partir de entonces el dominio local es completo, los ataques son llevados con jugadas, bien ligadas y precisas, haciendo intervenir al portero forastero en repetidas ocasiones.

Los espectadores empiezan a entusiasmarse con el juego precisionista y práctico del equipo local, llegando al máximo, en la escapada de Miñana, a un pase anunciado y realizado con precisión matemática por Melo, y tras correr vertiginosamente con el balón pegado de una manera inverosímil a los pies y acosado de cerca por el medio contrario, al que logra ganar terreno y driblar al defensa que se oponía al avance, sin preparación suelta un formidable tiro, que el portero bien colocado no logra ver. ¡Ha sido un gol de «bandera»! No tarda en venir el tercero al rematar Aguirre un balón perdido.

En uno de los pocos avances, que logran realizar los forasteros llegan cerca de la portería y Canet al verse desbordado, y queriendo evitar un tanto seguro, desvía con la mano, siendo castigado con «penalty» que convierte en gol el delantero centro. Y con el empate a tres tantos se llega al descanso.

En la segunda parte solo existió un equipo sobre el campo, el Gandía que, imponiendo el juego raso, y con pases cortos y precisos logran desbordar con facilidad a la media y defensa contrarias, lo que les valió otros cuatro tantos, de Aguirre (2) Moragues (1) y Fayos (1). Hubiese sido mayor el tanteo a no ser por la gran labor del portero que fué el mejor elemento de su bando.

Todo el equipo respondió magníficamente, rindiendo todas sus líneas, destacando la labor de Canet, Giménez, Aguirre, Fayos y Miñana.

El arbitraje de Ramonet fué muy imparcial, pese a la actitud incorrecta y poco deportiva de algunos jugadores de la Peña Soriano.

Peña Soriano de Alberique: Talens, Santa, Estrela, Richard, Badía, Domínguez, Botella, Ca-

labuig, Sanchis, Sastre y Rosas. C. de F. Gandía: Valls, Canet, García, Melo, Gimenez, Bertó, Miñana, Arnosi, Aguirre, Fayos y Moragues.

MAREO

DROGUERIA Y PERFUMERIA

BERNABEU

Mayor, 44 — GANDIA — Teléf. 207

Ventas al por mayor y detall

Fútbol retrospectivo

Triunfo del Marina del Grao

En el campo de «Les Ambrosies» presentóse por primera vez el equipo del Grao el día de San José de 1930.

El once más descatalogado entonces en Gandía, era el Azul-Grana, no porque hubiese demostrado superioridad técnica sobre el terreno de juego, sino porque los elementos que lo integraban fueron quienes dieron impulso a este nuevo despertar del balompié gandiense, y quienes con su propio esfuerzo personal, celebraron la preparación del campo.

Por este motivo la primera actuación del equipo marítimo fué contra los azulgrana. Mas el partido no llegó a su fin porque el Marina abandonó el terreno de juego por estimar inválido el segundo tanto local, tanto que establecía el empate a dos.

Surgieron los obligados comentarios y discusiones y el nuevo encuentro, que tenía carácter de desempate, celebróse el día 30 de Marzo, para el que se prepararon toda clase de detalles.

Actuaron dos árbitros: uno en cada tiempo y en representación de cada equipo: El señor Bernabeu en el primer tiempo y D Julián Uribe en la segunda, siendo auxiliados en su labor por los Sres. Aparisi y Ferrando, como liniers y Ribera y Ballarín, como jueces de gol.

Al descanso se llegó con empate a un tanto, marcados por Soler y Bono, pero en la segunda parte se impusieron netamente los del Grao marcando Frasquet dos nuevos tantos que decidieron su victoria por 3-1.

Las alineaciones fueron: MARINA: Aparisi; Mengual, Moncho; Ortiz, García, Aparisi II; Ibáñez, Catalá, Canet, Frasquet y Soler (jersey rojo y gualdo).

AZUL-GRANA: Miret; Chaves, Cuquerella; Navarro, Pelliçer, Ribera; Bono, Ferragud, Payá, Quiles y Andreset,

P. M. A.

AJEDREZ

Campeonato de Consolación 1948

Podrán inscribirse en él todos aquellos ajedrecistas que hayan quedado eliminados en el torneo que actualmente se está celebrando.

Las solicitudes serán verbalmente al Sr. Presidente o Secretario del Club de Ajedrez «El Peón Blanco», hasta el día uno de Marzo, fecha en que se cierra la inscripción.

Calendario: El Campeonato dará comienzo el próximo martes 2 de Marzo.

Trofeo: Habrá dos copas, una para el primer clasificado y una para el segundo.

— BASES —

1.ª En el momento de inscribirse se satisfarán 5 pesetas para gastos de Trofeos.

2.ª El campeonato será a doble vuelta, puntuándose un punto la partida ganada y medio punto la partida a tablas.

3.ª En caso de empate entre dos jugadores, decidirán las partidas jugadas entre ambos. Caso de empate absoluto, entre aquellos jugadores que tengan opción a los trofeos, se resolverá por una tercera partida y si en esta empatasen, por otra y así sucesivamente hasta que uno de ellos resultase vencedor.

4.ª Las partidas se celebrarán los martes y sábados, en el domicilio social del Club (Fomento), a las 10'30 de la noche, concediéndose media hora de plazo, al cabo de la cual, al jugador no presentado, se le dará por perdida la partida.

Las partidas suspendidas se jugarán al día siguiente, a la misma hora y en las mismas condiciones. La jugada secreta la harán las negras y la planilla firmada por los dos contendientes, se depositará en la Conserjería, sin que ninguno de los dos pueda retirarla, teniendo que hacerlo el Director del Torneo, o persona en quien este delegue.

5.ª El Director del Torneo será el Sr. Peña y el designará los árbitros en el momento de iniciarse las partidas y resolverá cuantas cuestiones se presenten.

6.ª La inscripción supone el acatamiento de estas bases.

PAPELERIA Y LIBRERIA

LAPORTA

Plumas estilográficas

Material escolar

Mayor, 30

Teléfono 340

Un domingo sin fútbol

Después de las lluvias que estamos soportando durante toda la semana, no estará mañana en condiciones el terreno de juego del Mondúber para la celebración del encuentro que se trató de organizar. A principios de semana se estuvo al habla con el Alcira y Astilleros, pero dada la insistencia del mal tiempo sufrido, no llegó a cerrarse compromiso alguno para el domingo. Por este motivo, pues, no habrá partido en el campo del Gandía.

Si el tiempo lo aconsejase, los aficionados podrán elegir entre trasladarse a Alcoy, si se les ofrece combinación ferroviaria, o a Carcagente, en donde la semifinal amateur también se presenta interesantísima.

DESTILERIA DEL "ANIS FERRI"

Viuda de Nicolás Ferri

Despacho:

Curtidores, 1 - Teléf. 49 GANDIA

Almacén y Fábrica:

BELLREGUART (Ctra. Alicante)

Eloy y Armengol

Sin llegar a producir «caso» alguno, estos jugadores han dejado de actuar ante nuestro público durante varios partidos.

El primero manifestó en su última ocasión que deseaba percibir algunas «rubias» más porque, el residir temporalmente en Segorbe, le acarrea otros gastos; quedó zanjado este asunto, pero, al no presentarse, el pasado domingo, hizo pensar que seguía en su demanda.

No fue así, la inseguridad del tiempo le hizo suponer al jugador que no habría partido; así lo manifestó telefónicamente al Club al enterarse de que vino el Alberique y se llevó siete goles.

En cuanto a Armengol, el encontrarse en Lorca cumpliendo militarmente, fué la causa de su ausencia del equipo.

Ahora se encuentra temporalmente en Valencia deseando poder actuar pronto ante nuestra afición, manifestando incluso que, de no ser necesarios sus servicios de momento en el Gandía, no tendría inconveniente en alinearse en el Gandiense.

PERSIANAS DE TODOS MODELOS

E. MELO ICARDO

Calvo Sotelo, 4 — Teléfono 6

Campeonato Amateur

El pasado domingo jugaron los partidos de ida de las semifinales de este torneo regional de aficionados.

Los resultados registrados fueron:

Mislata, 2 — Ribarroja, 4
Serpis, 2 — Carcagente, 0

El partido de Carcagente se presenta con mayores dificultades, no siendo difícil que tuvieran que recurrir a un tercer encuentro, y en tal caso, nuestro campo podría ser el escenario adecuado para su encuentro de desempate.

Puntos sobre las íes

Ahora, cuando han desaparecido o, mejor dicho, tenemos entendido que van a desaparecer las causas que motivaron la suspensión del campeonato local, cuando los equipos participantes renuevan sus ilusiones preparándose para conseguir victorias sobre el campo de juego que eleven deportivamente el nombre y prestigio de su peña, creemos oportuno salir al paso de los comentarios que, mal enfocados, dominan en este ambiente de los equipos locales.

Durante la pasada semana y por el motivo de haber solicitado el C. de F. Gandía la cesión de un jugador de una de las peñas para alinearlo en el once titular (cesión que, por cierto, no fué atendida, recurriendo la peña a censurables ardides para burlar el verdadero sentido de la negativa) se llegó a cierto punto de tirantez en las relaciones entre el club y peña.

Por ello escogemos hoy estas columnas para dejar bien patente, de una vez y para siempre, que las relaciones entre el Club y las peñas han de estar subordinadas a su misma razón de ser.

C. de F. Gandía organizó y organizará en lo sucesivo los torneos locales para su propio provecho; para dar ocasión a que los muchachos gandienses practiquen su deporte favorito, el fútbol, y a través de sus actuaciones, ir seleccionando los individuos que apunten como valores o promesas del balompié local.

El verdadero orgullo de la peña debe consistir en dar el mayor número de jugadores para la formación del primer equipo, porque para ese fin y exclusivo objeto debieron ser formadas, ya que si alguna no lo fué por esta razón (porque así no quieran entenderlo sus ofuscados conductores o simpatizantes) sin embargo con tal intención fueron reconocidas por el Club, con lo cual no pueden llamarse a engaño ya que bien claramente se define en su reglamentación.

No olviden, pues, en ningún momento las peñas que la razón de su existencia se encuentra firmemente unida a las necesidades del Club, aunque lleguen ocasiones en que la cesión de alguno de sus jugadores les represente un verdadero sacrificio, sea mermándole posibilidades para la consecución de una victoria o trofeo, sea obligándole a desempeñar un papel mediocre aún frente a equipos de otra población.

Porque así, renunciando en los casos que señalamos a victorias que podrían darles efímeros triunfos, habrán cumplido con su misión primordial: Nacer, vivir e incluso morir para que sea brillante y lo más gloriosa posible la existencia de su club predilecto, en este caso CLUB DE FUTBOL GANDIA.

M. P.

NOTICIAS

Esta semana se ha recibido en el Club de Fútbol, la contestación del Catarroja sobre su participación en el proyectado grupo del Torneo de Consolación. Ha sido negativa. Le representa desplazamientos demasiado largos y prefiere ser incluido en otro grupo formado con equipos de la capital.

En su consecuencia se ha invitado al U. D. Castellonense, de Villanueva de Castellón, recién

temente reingresado en la Federación y cuya actuación en el campeonato de aficionados ha sido brillante.

Su contestación ha sido afirmativa, con lo cual son ya siete los equipos, faltando únicamente la conformidad del Alginet.

SASTRERIA ALTA COSTURA

Salvador Faus

ARZOBISPO PALAU, 1 - 1.º (Travesía de Telégrafos)



El partido anunciado para el pasado domingo en Pego, entre el titular y un equipo de nuestro C. de F. Gandía, fué suspendido por el mal estado del terreno de juego. Aunque el tiempo se despejó y pudo celebrarse el encuentro en nuestro campo Monduber, la clase del suelo del campo pegolino necesita más días para volver a estar en condiciones de juego.

DROGUERIA Y PERFUMERIA

EL SERPIS

Rausell, 2 - GANDIA - Telf. 359

La pasada semana causó baja en el Oliva, para volver a pertenecer al Mestalla, el centro-delantero del Grao, Manolo.

Siendo requisito indispensable para poder actuar en la Liga, presentar la ficha del jugador con anterioridad a los seis últimos encuentros, el Mestalla, dadas las numerosas bajas que sufre, estimó oportuna la reincorporación de Manolo dentro del plazo legal.

En la expedición que salió el jueves para Coruña, en donde le corresponde jugar mañana al Mestalla, formó también Manolo, cuya alineación en Riazor—si se celebra el encuentro—es casi segura.

No ha salido con ellos, sin embargo Segarra, todavía lesionado.

ELECTRICIDAD Y FONTANERIA

H. DE VDA. DE JOSE MERI

PLANCHAS PARA ENVASES

MAYOR. 32 - TELF. 246

La reanudación del campeonato local, que se esperaba tuviese lugar mañana, sufre una nueva demora a causa de la lluvia.

IMP. PALMER—GANDIA

